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ABERTURA

ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE LICENCIATURA
EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS DO IFMT, CAMPUS AVANÇADO DIAMANTINO,
DIAMANTINO-MT. Aos vinte dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às treze horas e

quarenta e cinco minutos, em segunda chamada, reuniram-se os membros do Colegiado de Curso de

Licenciatura em Ciências Biológicas do Campus Avançado Diamantino, via google Meet. A presidente do

colegiado, professora Andreia Fernanda Silva Iocca, iniciou a reunião saudando a todos e efetuando a

leitura da Ata da ultima reunião.

PAUTA

1 - Informes Gerais

Com a palavra a presidente do colegiado destacou a importância da participação na reunião do professor

Epaminondas de Matos Magalhães da Comissão Permanente de Avaliação, na mediação da discussão da

pauta 1 sobre questões burocráticas da formação do Colegiado. Para dar início às discussões a presidente

apresentou as pautas da reunião,

2 - Ordem do Dia

1- Questões burocráticas da formação do Colegiado, conforme combinado na última reunião;

2- Aproveitamento de estudos a pedido dos discentes Marcelo Nazaré Ribeiro Viana, Silvana da Silva



Oliveira, Willian Barbosa Caetano e Rodrigo Campos Miquelin;

3- Aproveitamento de estágio supervisionado II dos discentes: Claudia Cristina Tavares Grandizoli, Daniele

Dias Ferreira, Edmara Ormond da Silva, Jane Regina Vanni Silva, Jennifer Dayane R. Amorin, Jaqueline L.

de Campos, Lorraine Mendes da Silva e Julio Cezar Del Castanhel;

4- Eleição discente ao Colegiado – Edital do processo de eleição de um titular e um suplente do segmento

discente para composição do Colegiado;

5- Reformulação Regulamento do Colegiado;

6- Calendário das demais reuniões ordinárias de 2021 e; 

7 -  Padronização de rotinas de estágio.

3 - Deliberações

 

Pauta 1- Questões burocráticas da formação do Colegiado, conforme combinado na última reunião.

O professor Epaminondas de Matos Magalhães fez orientações sobre a atribuição e composição de

Colegiados de Curso e NDE com base na Resolução 01/2010/CONAES, no parecer 04/2010/CONAES e no

Regulamento Didático do IFMT aprovado pelo Conselho Superior - Resolução N. 081 de 26/11/2020.

Pauta 2 - Aproveitamento de estudos a pedido dos discentes. O aproveitamento de estudos solicitado

pelo discente Marcelo Nazaré Ribeiro Viana referente aos componentes curriculares: Atividades

Linguísticas, Fundamentos de Química, Iniciação à Metodologia Científica e Filosofia de Educação foi

deferido. Todavia, em relação ao componente curricular Fundamentos de Física o aproveitamento de estudo

foi indeferido e em relação ao componente curricular Fundamentos de Matemática, o Colegiado indeferiu o

documento apresentado ressaltando a necessidade de nova juntada de documentos. O pedido de

aproveitamento de estudos da discente Silvana da Silva Oliveira em relação aos componentes curriculares

Iniciação à Metodologia Científica e Atividades Linguísticas foram deferidos. Mas, em relação à Filosofia

da Educação foi indeferido. O pedido de aproveitamento de estudos do discente Willian Barbosa Caetano

em relação aos componentes curriculares Filosofia da Educação, Atividades Linguísticas e Iniciação à

Metodologia Científica, foi deferido. O pedido de aproveitamento de estudos do discente Rodrigo Campos

Miquelin em relação aos componentes curriculares Anatomia Humana, Embriologia e Histologia, foi

deferido. Pauta 3- Aproveitamento de Estágio Supervisionado II. Foram deferidos os pedidos de

aproveitamento de estágio supervisionado II dos discentes: Claudia Cristina Tavares Grandizoli, Daniele

Dias Ferreira, Edmara Ormond da Silva, Jane Regina Vanni Silva, Jennifer Dayane R. Amorin, Jaqueline L.

de Campos, Lorraine Mendes da Silva e Julio Cezar Del Castanhel. Pauta 4- Eleição discente ao

Colegiado – Edital. O Edital foi elaborado e apresentado pela comissão visando a organização do processo

de eleição de um titular e um suplente do segmento discente para composição do Colegiado sendo o mesmo

aprovado. Pauta 5- Reformulação do Regulamento do Colegiado. Para iniciar o trabalho de reformulação

do regulamento do Colegiado foi definida uma comissão composta pelos seguintes docentes: Adão Luciano

Machado Gonçalves, Ana Paula Garcia e Gilmar Vitalino Dias. Pauta 6- Calendário das demais reuniões

ordinárias de 2021. O Calendário das demais reuniões ordinárias de 2021 ficou organizado da seguinte

forma: Realização de reuniões ordinárias nas terceiras quintas-feiras do mês (vinte de maio, vinte e nove de

julho, dezesseis de setembro e dezoito de novembro do corrente ano. Pauta 7 - Padronização de rotinas

de estágio. Ficou decidido que há necessidade de uma padronização da rotina de estágio e para isso foi

definida uma Comissão composta por: Jaqueline da Silva Alencar, Luana Laime, Nayara Cristina de

Magalhães Sousa e Tamires Santiago Librelon.

 

ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezesseis horas e quarenta e oito minutos e eu, Maria

Auxiliadora de Almeida Arruda, lavrei a presente ata que, se achada conforme, será assinada pelos demais

presentes.
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